Poznas zasady bezpecnej jazdy v zime ?
1. Pred jazdou s vozidlom
a) staci ocistit len ¢elné sklo
b) musime odcistit vSetky okna ,evidencné Cislo, osvetlenie a karosériu od snehu
c) odistime skla a osvetlenie vozidla
2. Po nastartovani motora
a) asi po 10 sekundach sa pomaly rozbehneme
b) s vozidlom sa pohneme az po zahriati motora na volnobeh
c) motor zahrejeme zvySenim otacok na mieste
3. Na zasnezZenej a klzkej vozovke jazdime
a) na nizsi prevodovy stuperi s vy$simi otackami, aby nezhasol motor
b) s ¢o najvy$s$im prevodovym stupriom vhodnym pre dant okamzitd rychlost
c) prudko priddvame a uberame plyn, v zakrute rychlo natacame volantom do smeru jazdy
4. ABS systém na vozidle
a) vyrazne skrati brzdnu drahu aj na snehu
b) zabrani zablokovaniu kolies a tym strate ovladatelnosti vozidla

c) brani odskakovaniu kolies od vozovky
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pretacavy smyk

5. Preta€avy Smyk vozidla

a) volant natd¢ame do opacnej strany, ako sa vytaca zadna ¢ast vozidla, nebrzdime, stlaéime
spojku

b) volant nechame natoc¢eny v smere zatacky a pridame plyn

c) prudko brzdime a kolesa vyrovname do priameho smeru



6. Nedotacavy Smyk vozidla
a) prudko stocime volantom do zakruty a intenzivne brzdime
b) pridame plyn a kolesa viac nato¢ime do zakruty

c) Uplne uberieme plyn a kolesa nechame primerane natoc¢ené do zakruty, nebrzdime, ale
po¢kame kym sa kolesa prestanu kizat

7. Auto s prednym pohonom a motorom vpredu
a) modze dostat obidva druhy Smyku
b) moze dostat len nedotacavy Smyk

c) modze dostat len pretacavy Smyk

8. Auto s pohonom 4X4 ma vyhodu
a) v lepsom prenose hnacej sily na vozovku
b) tazsSie sa dostane do Smyku
c) nemoze dostat pretacavy Smyk
9. Celkova draha zastavenia vozidla na poladovici pri rychlosti 50 km/h je
a) 30m
b) 80m
c) 100m
10. NebezpeclnejSia je poladovica
a) prio°C
b) pri -20°C

c) teplota nema vplyv na vlastnosti ladu



11. Pod akou teplotou by sa uz mali pouzivat zimné pneumatiky
a) pod 15°C
b) pod 7°C
c) pod0°C
12. Minimalna hibka dezénu zimnych pneumatik je
a) 3mm
b) 4 mm
c) 1,6mm
13. Zimné pneumatiky musia mat v oznaceni
a) M+S

b) Winter

14. Snehové retaze
a) musia byt na v§etkych kolesach
b) stadia len na hnacej naprave

c) musia byt na zadnej naprave, lebo ta je viac zatazena pri jazde do svahu

Dobry vodi¢ nie je ten, ktory dokaze Smyk zvladnut, ale ten, ktory ho vébec
nedostane!!!
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